



В следственном отделе по г. Ноябрьск возбуждено уголовное дело по факту убийства двух лиц

Следственным отделом по г. Ноябрьск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием установлено, что 09.12.2017 в одной из квартир дома 2 по ул. Транспортная в г. Ноябрьск обнаружены тела местной жительницы и ее знакомого.

В ходе осмотра места происшествия установлено, что на телах имеются множественные колото-резанные ранения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лица, совершившего преступление.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1186330>